
Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 1

1. Äàíî âåðøèíè åëiïñî¨äà (9, 0, 0), (−3, 0, 0). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ öüîãî åëiïñî¨äà, ÿêùî ïëî-
ùèíà yOz ïåðåòèíà¹ éîãî ïî åëiïñó x = 0,

y2

12
+

z2

27
= 1.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ ïëîùèíè äî îäíîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà x2 +
y2

9
− z2

4
= 1,

ÿêà ïåðïåíäèêóëÿðíà âåêòîðó ~n = {6, 2, 3}.
3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ ãiïåðáîëi÷íîãî ïàðàáîëî¨äà

4x2 − y2 = 16z, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi M(2, 0, 1).

Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 2

1. Îñi êîîðäèíàò ¹ îñÿìè ñèìåòði¨ îäíîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ öüîãî
ãiïåðáîëî¨äà, ÿêùî âií ïðîõîäèòü ÷åðåç ëiíiþ 25x2 − 16z2 = 144, x = y i òî÷êó (3, 4, 3).

2. Çíàéäiòü äîòè÷íó ïëîùèíó äî åëiïòè÷íîãî ïàðàáîëî¨äà x2 +
y2

4
= 2z, ïàðàëåëüíó ïëîùèíi

2x− y + 2z − 17 = 0.

3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ ãiïåðáîëi÷íîãî ïàðàáîëî¨äà
4x2 − y2 = 4z, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi M(2, −2, 3).

Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 3

1. Äàíî âåðøèíè äâîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà (0, 0, 9), (0, 0, 1). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ öüîãî
ãiïåðáîëî¨äà, ÿêùî ïëîùèíà xOy ïåðåòèíà¹ éîãî ïî êîëó ðàäióñà 3.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ ïëîùèíè äî åëiïñî¨äà x2

36
+

y2

8
+

z2

4
= 1, ÿêà ïåðïåíäèêóëÿðíà

âåêòîðó ~n = {1, 3, 3}.
3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ ãiïåðáîëi÷íîãî ïàðàáîëî¨äà

4z = x2 − 4y2, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi (4, 1, 3).
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Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 4

1. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ åëiïñî¨äà, îñi ÿêîãî ñïiâïàäàþòü ç îñÿìè êîîðäèíàò, ÿêùî âií ïðîõîäèòü
÷åðåç åëiïñ z = 0,

x2

9
+

y2

16
= 1 i òî÷êó (1, 2,

√
23).

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ ïëîùèíè äî îäíîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà x2 +
y2

9
− z2

4
= 1,

ÿêà ïåðïåíäèêóëÿðíà âåêòîðó ~n = {6, 1, −3}.

3. Äàí ãiïåðáîëi÷íèé ïàðàáîëî¨ä x2− y2

4
= 2z. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ ïëîùèíè äî íüîãî

â òî÷öi (4, 4, 6) i âèçíà÷òå ëiíiþ ïåðåòèíó ¨¨ ç ïîâåðõíåþ.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 5

1. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ åëiïòè÷íîãî ïàðàáîëî¨äó, ÿêùî éîãî âåðøèíà çíàõîäèòüñÿ â òî÷öi
(2, 3, 4), âiñü ñèìåòði¨ ïàðàëåëüíà îñi Oz, à ïëîùèíà xOy ïåðåòèíà¹ éîãî ïî êîëó ðàäióñà
6.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ ïëîùèíè äî äâîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà x2

2
+

y2

9
− z2

4
= −1,

ÿêà ïåðïåíäèêóëÿðíà âåêòîðó ~n = {3, 1, 3}.
3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ îäíîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà

x2

4
+ y2 − z2

9
= 1, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi (2, 1, 3).

Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 6

1. Äàíî âåðøèíè äâîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà (0, 0, 2), (0, 0, 6). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ öüîãî
ãiïåðáîëî¨äà, ÿêùî ïëîùèíà xOy ïåðåòèíà¹ éîãî ïî åëiïñó z = 0,

x2

36
+

y2

12
= 1.

2. Çíàéäiòü äîòè÷íó ïëîùèíó äî åëiïòè÷íîãî ïàðàáîëî¨äà x2

9
+

y2

4
= 2z, ïàðàëåëüíó ïëîùèíi

4x− 3y + 6z − 1 = 0.

3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ îäíîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà
x2

4
+ y2 − z2

9
= 1, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi (2, −1, −3).
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Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 7

1. Äàíî âåðøèíè åëiïñî¨äà (8, 0, 0), (−4, 0, 0). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ öüîãî åëiïñî¨äà, ÿêùî ïëî-
ùèíà yOz ïåðåòèíà¹ éîãî ïî åëiïñó x = 0,

y2

24
+

z2

8
= 1.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ ïëîùèíè äî äâîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà x2+
y2

4
− z2

4
= −1,

ÿêà ïåðïåíäèêóëÿðíà âåêòîðó ~n = {4, 1, 3}.
3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ ãiïåðáîëi÷íîãî ïàðàáîëî¨äà

4x2 − y2 = 16z, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi M(3, −2, 2).

Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 8

1. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ îäíîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà, îñi ÿêîãî ñïiâïàäàþòü ç îñÿìè êîîð-
äèíàò, ÿêùî âií ïðîõîäèòü ÷åðåç åëiïñ z = 1,

x2

45
+

y2

20
= 1 i òî÷êó (6,−4,−2).

2. Çíàéäiòü äîòè÷íó ïëîùèíó äî åëiïòè÷íîãî ïàðàáîëî¨äà x2

9
+

y2

4
= 2z, ïàðàëåëüíó ïëîùèíi

2x− 3y − 6z − 17 = 0.

3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ ãiïåðáîëi÷íîãî ïàðàáîëî¨äà
4x2 − y2 = 16z, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi M(1, −6, −2).

Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 9

1. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ åëiïòè÷íîãî ïàðàáîëî¨äà, ÿêùî éîãî âåðøèíà çíàõîäèòüñÿ â òî÷öi
(4, 2,−3), âiñü ñèìåòði¨ ïàðàëåëüíà îñi Oz, à ïëîùèíà xOy ïåðåòèíà¹ éîãî ïî êîëó ðà-
äióñà 6.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ ïëîùèíè äî äâîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà x2

4
+

y2

9
− z2

4
= −1,

ÿêà ïåðïåíäèêóëÿðíà âåêòîðó ~n = {3, −1, −3}.
3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ îäíîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà

x2

4
+ y2 − z2

9
= 1, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi (2, 1, −3).
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Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 10

1. Äàíî âåðøèíè åëiïñî¨äà (6, 0, 0), (−2, 0, 0). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ öüîãî åëiïñî¨äà, ÿêùî ïëî-
ùèíà yOz ïåðåòèíà¹ éîãî ïî åëiïñó x = 0,

y2

9
+

z2

3
= 1.

2. Çíàéäiòü äîòè÷íó ïëîùèíó äî åëiïòè÷íîãî ïàðàáîëî¨äà x2 +
y2

4
= 2z, ïàðàëåëüíó ïëîùèíi

3x + 2y + z − 17 = 0.

3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ îäíîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà
x2

16
+ y2 − z2

9
= 1, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi (4, 1, 3).

Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 11

1. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ îäíîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà, îñi ÿêîãî ñïiâïàäàþòü ç îñÿìè êîîð-
äèíàò, ÿêùî âií ïðîõîäèòü ÷åðåç åëiïñ z = 2,

x2

40
+

y2

10
= 1 i òî÷êó (1,−3,−1).

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ ïëîùèíè äî îäíîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà x2

4
+

y2

9
− z2

4
= 1,

ÿêà ïåðïåíäèêóëÿðíà âåêòîðó ~n = {3, −1, 3}.
3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ ãiïåðáîëi÷íîãî ïàðàáîëî¨äà

4x2 − 16y2 = 4z, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi M(−2, 2, −12).

Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 12

1. Äàíî âåðøèíè äâîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà (0, 0, 2), (0, 0, 14). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ öüîãî
ãiïåðáîëî¨äà, ÿêùî ïëîùèíà xOy ïåðåòèíà¹ éîãî ïî åëiïñó z = 0,

x2

28
+

y2

7
= 1.

2. Çíàéäiòü äîòè÷íó ïëîùèíó äî åëiïòè÷íîãî ïàðàáîëî¨äà x2 +
y2

4
= 2z, ïàðàëåëüíó ïëîùèíi

3x− y + z − 17 = 0.

3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ ãiïåðáîëi÷íîãî ïàðàáîëî¨äà
4x2 − y2 = 9z, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi M(3, −3, 3).
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Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 13

1. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ åëiïòè÷íîãî ïàðàáîëî¨äà, ÿêùî éîãî âåðøèíà çíàõîäèòüñÿ â òî÷öi
(1,−2,−2), âiñü ñèìåòði¨ ïàðàëåëüíà îñi Oz, à ïëîùèíà xOy ïåðåòèíà¹ éîãî ïî êîëó ðàäióñà
4.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ ïëîùèíè äî äâîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà x2+
y2

4
− z2

4
= −1,

ÿêà ïåðïåíäèêóëÿðíà âåêòîðó ~n = {4, −1, −3}.
3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ îäíîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà

x2

9
+ y2 − z2

9
= 1, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi (3, −1, 3).

Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 14

1. Äàíî âåðøèíè åëiïñî¨äà (0, 0,−3), (0, 0, 9). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ öüîãî åëiïñî¨äà, ÿêùî ïëî-
ùèíà xOy ïåðåòèíà¹ éîãî ïî åëiïñó z = 0,

x2

9
+

y2

3
= 1.

2. Çíàéäiòü äîòè÷íó ïëîùèíó äî åëiïòè÷íîãî ïàðàáîëî¨äà x2

16
+

y2

4
= 2z, ïàðàëåëüíó ïëîùèíi

x− 2y + 4z − 17 = 0.

3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ îäíîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà
x2

36
+ y2 − z2

9
= 1, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi (2, 1, −1).

Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 15

1. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ îäíîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà, îñi ÿêîãî ñïiâïàäàþòü ç îñÿìè êîîð-
äèíàò, ÿêùî âií ïðîõîäèòü ÷åðåç åëiïñ z = 3,

x2

45
+

y2

20
= 1 i òî÷êó (2,−4,−2).

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ ïëîùèíè äî äâîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà x2+
y2

4
− z2

9
= −1,

ÿêà ïåðïåíäèêóëÿðíà âåêòîðó ~n = {2, −1, −1}.
3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ ãiïåðáîëi÷íîãî ïàðàáîëî¨äà

16x2 − y2 = 12z, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi M(−1, 2, 1).
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Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 16

1. Äàíî âåðøèíè äâîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà (0, 0, 1), (0, 0, 7). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ öüîãî
ãiïåðáîëî¨äà, ÿêùî ïëîùèíà xOy ïåðåòèíà¹ éîãî ïî åëiïñó z = 0,

x2

28
+

y2

14
= 1.

2. Çíàéäiòü äîòè÷íó ïëîùèíó äî åëiïòè÷íîãî ïàðàáîëî¨äà x2

16
+

y2

4
= 2z, ïàðàëåëüíó ïëîùèíi

x− 2y − 4z − 5 = 0.

3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ îäíîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà
x2

9
+ y2 − z2

9
= 1, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi (−3, −1, 3).

Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 17

1. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ åëiïòè÷íîãî ïàðàáîëî¨äà, ÿêùî éîãî âåðøèíà çíàõîäèòüñÿ â òî÷öi
(3, 2, 2), âiñü ñèìåòði¨ ïàðàëåëüíà îñi Oz, à ïëîùèíà xOy ïåðåòèíà¹ éîãî ïî êîëó ðàäióñà
4.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ ïëîùèíè äî îäíîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà x2

4
+

y2

9
− z2

4
= 1,

ÿêà ïåðïåíäèêóëÿðíà âåêòîðó ~n = {3, 1, −3}.
3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ îäíîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà

x2

36
+ y2 − z2

9
= 1, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi (−2, 1, 1).

Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 18

1. Äàíî âåðøèíè åëiïñî¨äà (0, 0,−2), (0, 0, 6). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ öüîãî åëiïñî¨äà, ÿêùî ïëî-
ùèíà xOy ïåðåòèíà¹ éîãî ïî åëiïñó z = 0,

x2

9
+

y2

3
= 1.

2. Çíàéäiòü äîòè÷íó ïëîùèíó äî åëiïòè÷íîãî ïàðàáîëî¨äà x2

36
+

y2

4
= 2z, ïàðàëåëüíó ïëîùèíi

x− 3y + 6z − 7 = 0.

3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ îäíîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà
x2

16
+ y2 − z2

4
= 1, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi (4, −1, 2).
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Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 19

1. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ îäíîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà, îñi ÿêîãî ñïiâïàäàþòü ç îñÿìè êîîð-
äèíàò, ÿêùî âií ïðîõîäèòü ÷åðåç åëiïñ z = 2,

x2

48
+

y2

16
= 1 i òî÷êó (5

√
3, 1, 3).

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ ïëîùèíè äî äâîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà x2+
y2

4
− z2

4
= −1,

ÿêà ïåðïåíäèêóëÿðíà âåêòîðó ~n = {4, 1, −3}.
3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ ãiïåðáîëi÷íîãî ïàðàáîëî¨äà

9x2 − y2 = 2z, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi M(−2, 4, 10).

Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 20

1. Äàíî âåðøèíè äâîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà (0, 0, 1), (0, 0, 5). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ öüîãî
ãiïåðáîëî¨äà, ÿêùî ïëîùèíà xOy ïåðåòèíà¹ éîãî ïî åëiïñó z = 0,

x2

20
+

y2

15
= 1.

2. Çíàéäiòü äîòè÷íó ïëîùèíó äî åëiïòè÷íîãî ïàðàáîëî¨äà x2

16
+

y2

4
= 2z, ïàðàëåëüíó ïëîùèíi

x + 4y + 8z − 16 = 0.

3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ ãiïåðáîëi÷íîãî ïàðàáîëî¨äà
4x2 − 9y2 = 2z, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi M(−2, 0, 8).

Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)

Âàðiàíò 21

1. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ åëiïòè÷íîãî ïàðàáîëî¨äà, ÿêùî éîãî âåðøèíà çíàõîäèòüñÿ â òî÷öi
(3, 2,−4), âiñü ñèìåòði¨ ïàðàëåëüíà îñi Oz, à ïëîùèíà xOy ïåðåòèíà¹ éîãî ïî êîëó ðà-
äióñà 6.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ ïëîùèíè äî äâîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà x2+
y2

4
− z2

9
= −1,

ÿêà ïåðïåíäèêóëÿðíà âåêòîðó ~n = {2, −1, 1}.
3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ îäíîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà

x2

4
+ y2 − z2

16
= 1, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi (2, −1, 4).
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Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)
Âàðiàíò 22

1. Äàíî âåðøèíè åëiïñî¨äà (0, 0,−4), (0, 0, 8). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ öüîãî åëiïñî¨äà, ÿêùî ïëî-
ùèíà xOy ïåðåòèíà¹ éîãî ïî åëiïñó z = 0,

x2

32
+

y2

8
= 1.

2. Çíàéäiòü äîòè÷íó ïëîùèíó äî åëiïòè÷íîãî ïàðàáîëî¨äà x2

36
+

y2

4
= 2z, ïàðàëåëüíó ïëîùèíi

x− 6y − 12z − 14 = 0.

3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ ãiïåðáîëi÷íîãî ïàðàáîëî¨äà
9x2 − y2 = 10z, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi M(2, −4, 2).

Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)
Âàðiàíò 23

1. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ îäíîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà, îñi ÿêîãî ñïiâïàäàþòü ç îñÿìè êîîð-
äèíàò, ÿêùî âií ïðîõîäèòü ÷åðåç åëiïñ z = 3,

x2

63
+

y2

27
= 1 i òî÷êó (6, 5,−5).

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ äîòè÷íî¨ ïëîùèíè äî äâîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà x2

4
+

y2

4
− z2

9
= −1,

ÿêà ïåðïåíäèêóëÿðíà âåêòîðó ~n = {1, −1, 1}.
3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ ãiïåðáîëi÷íîãî ïàðàáîëî¨äà

4x2 − y2 = 2z, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi M(2, −6, −10).

Çàâäàííÿ ïî òåìi 5 (Êàíîíi÷íà òåîðiÿ ïîâåðõîíü äðóãîãî ïîðÿäêó)
Âàðiàíò 24

1. Äàíî âåðøèíè äâîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà (0, 0, 2), (0, 0, 6). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ öüîãî
ãiïåðáîëî¨äà, ÿêùî ïëîùèíà xOy ïåðåòèíà¹ éîãî ïî åëiïñó z = 0,

x2

12
+

y2

9
= 1.

2. Çíàéäiòü äîòè÷íó ïëîùèíó äî åëiïòè÷íîãî ïàðàáîëî¨äà x2

16
+

y2

4
= 2z, ïàðàëåëüíó ïëîùèíi

x− 4y + 8z − 7 = 0.

3. Çíàéòè êàíîíi÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìîëiíiéíèõ òâiðíèõ îäíîïîðîæíèííîãî ãiïåðáîëî¨äà
x2

4
+ y2 − z2

25
= 1, ÿêi ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi (−2, 1, 5).
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